
التناسبية (5) : سلم التصاميم والخرائط

 

سلم تصميم المنزل هو: 

 

يعني : 1cm على التصميم يمثل
1000cm طولا حقيقيا هو

* لحساب المسافة الحقيقية نضرب المسافة على التصميم ( أو الخريطة) في مقام
السلم:

3x1000 = 3000cm =            :طول المنزل هو
           30m

2x1000 = 2000cm =            :عرض المنزل هو
 20m

* لحساب سلم (التصميم أو الخريطة) نقسم المسافة على التصميم ( أو الخريطة)
على المسافة الحقيقية:

3÷3000 =  = 

*  لحساب المسافة على التصميم (أو الخريطة ) نضرب المسافة الحقيقية في
السلم:

3000x  = 3cm
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